

姚明有望 明年入选名人堂

新华社北京8月9日体育专电 NBA官网9日消息,如果姚明以“突出贡献者”的身份得到提名的话,那么他将有可能在2012年就获得入选名人堂的机会。

姚明在7月20日因伤宣布结束运动生涯,正式退役。按照名人堂的规定,如果姚明以运动员身份参加的话,他必须要等5年,至2017年才有资格入选名人堂。

但NBA官网表示,和球员、教练以及裁判入选名人堂的情况不同,对篮球有突出贡献者入选名人堂将不受时间限制。如果以这样的身份,姚明在明年入选名人堂大有可能。NBA官网专家库珀认为,姚明入选名人堂的消息有可能在2012年全美大学生篮球联赛(NCAA)四强赛举行的时候宣布,而名人堂典礼很可能于明年夏天的8月份在斯普林菲尔德举行。

到目前为止,姚明并没有接到名人堂的提名。但名人堂总裁兼CEO约翰·多勒夫称,在姚明入选名人堂一事上他已经和中国篮协官方高层进行了交流。

NBA官网评价说,姚明是中国篮球的代表,很好地促进了中美篮球文化的交流,令NBA为更多的中国球迷所喜欢,而且带动了中国篮球事业的发展,而作为一名球员,姚明也取得了很大的成就。



中国男篮发出最后的“吼声”。 新华社发

拼出条血路

中国男篮64:54安哥拉,获斯杯首胜

如坐针毡的邓华德终于可以稍稍喘口气了。斯杯第三名的争夺中,中国男篮终于止住了颓势,在64:54战胜安哥拉之后,拿到了本届斯杯第一场也是唯一一场胜利。不过,为了这场胜利,中国男篮也付出了不小的代价,随着于澍龙与西热力江受伤需要休养,邓华德的亚锦赛备战之路又多了很多变数。

胜利来之不易

从最多领先24分,到第四节被安哥拉追到个位数分差,中国男篮的胜利让现场球迷捏了把汗。

赛前,连战七场的王仕鹏轮休,易建联、刘炜和张庆鹏披挂上阵。仅仅首节,易建联连投带突便得到8分。除了阿联这个主攻点,队友们的协助也替易建联分担了不少压力。张博第二节替补出战,三次出手弹无虚发,单节得到了11分,再加上张庆鹏几次如神来之笔的中投,中国男篮在上半场把安哥拉打回了原形,一举建立了近20分的优势。

到了下半场,大比分领先的中国队有些松懈,安哥拉趁机发起了疯狂的反扑。终场前三分钟,安哥拉一波攻势将分差缩小到了个位数,场上局势忽然间紧张起来,邓华德及时叫了暂停,中国男篮最终有惊无险地破掉了安哥拉的全场紧逼,保住了一场胜利。

“第四节开始虽然领先了17分,但我们很疲惫,破紧

逼失去了专注,开小差,失误都是疲惫造成的。”赛后,邓华德对最后时刻的揪心一幕很不满意。

邓华德喜忧参半

一场胜利让风口浪尖上的邓华德总算好过了一点,阿联状态神勇,张庆鹏火线复出,让邓华德重拾信心,但胜利带来的新病号,又让他很难高兴起来。

“我们要求易建联攻防两端都做贡献,他有能力做到,他内外都能打。只有场上其他四个人都有贡献,他才能发挥自如,给他打开局面。”邓华德说,“今天开局张博、张庆鹏都投进,这使得易建联能够发挥。所以当场上有了最好的配置再评价这支球队,这就是我9月份有自信的原因。我可以预计我们表现得会很好。”

胜利带来了信心,却避免不了拼搏留下的伤病。比赛进行到半场即将结束,西热力江在一次防守中重重地摔到了地板上,痛苦地捂着腰,半天没爬起来,最后他只能在队

友的搀扶下一瘸一拐地离开。而另一名后卫于澍龙也在拼抢中受了伤。

进攻端仍有顽疾

一场胜利,似乎可以让球迷的情绪稍微得到平复,但是看完下半场,中国男篮进攻端之善可陈的表现仍旧不能让人满意。

整个上半场,中国队得到了40分,但到了下半场,在安哥拉逐渐适应了中国队的套路之后,中国队的得分直线下降,第三节更是只有可怜的9分入账。中国男篮的三板斧砍伤了对手,但远远没到放倒对手的程度,全场64分的得分只能算一个及格分数。

对多数中国男篮球员而言,国家队集训适应主教练的战术安排是重点,但在邓华德麾下,真正吃透邓华德“移动进攻体系”的球员却并不多,就连适应了这套进攻战术两个赛季的上海男篮球员,至今对这套进攻战术也是一知半解。

本报记者 刘伟
(广州8月9日电)

2011年山东体彩公益助学活动启动

40万助学金帮临沂特困生圆梦大学

为了让更多的寒门学子不再因为家境贫穷而放弃求学之路,由山东省体彩管理中心发起的“情系革命老区关爱寒门学子”——山东体彩2011资助特困大学生活动正式启动,山东体彩将再次出资40万元,资助临沂地区100名品学兼优却无力

承担大学费用的大学新生,这已是“情系革命老区关爱寒门学子”助学活动在临沂开展的第四年。

目前,省体彩中心已联合临沂市有关部门在当地发布信息,公开接受贫困家庭学生的助学金申请,凡临沂籍2011年应届高中毕业并且

已经领到大学录取通知书(二本及以上)的家庭贫困生,均可报名申请,临沂市教育局及当地有关部门将本着“公开、公平、公正”的原则,按照既定流程,严格筛选,把关,最终确定100名品学兼优却无力承担大学费用的资助对象,用体彩爱心助学金帮

助这些优秀的学子们圆梦大学。

山东省体彩中心从2008年开始,面向临沂地区推出了“情系革命老区 关爱寒门学子”大型爱心助学活动,每年出资40万元,定向资助沂蒙地区的贫困家庭大学新生,四年来,山东体彩累计出

资160万元,让600名贫困学生走进大学,继续沐浴知识的阳光,感受到社会大家庭的温暖。

多年来,体彩彩票爱心助学的足迹遍布齐鲁大地,帮助有困难的学生一直是体彩在不遗余力践行的责任,每年六一的爱心助学活动,

山东体彩为全省几十所小学捐赠了100多万元的体育器材和学习用品;各市体彩还广泛开展资助助学活动,不间断地向贫困学生、身患重病却又坚持求学的学子们伸出援助之手,真情洒满社会的每个角落。

(赵智)

济南小伙吃饭路上偶中“顶呱刮”25万



近日,顶呱刮的热度节节攀升,大奖更是层出不穷,济南的小李(化姓)吃饭路上被朋友拉到体彩站点买彩票,没想到随手一刮,却刮出了“绿翡翠”25万头奖,不禁让彩友们感叹惊喜无处不在。

7月26日,小李跟几位哥们约好去吃烧烤,路过02578号体彩投注站时,其中一位朋友建议大家一起去买几票,没想到随手一刮,却刮出了“绿翡翠”25万头奖,不禁让彩友们感叹惊喜无处不在,谁不知道走进去瞬时被五花八门的顶呱刮彩票吸引了,尤其

是珠光宝气系列的票种“绿翡翠”,经过一番了解后,小李决定一试身手,随手拿了3张刮起来,那天小李的运气异常的好,刮开的前两张都有奖,一张中了10块,另一张中了20,“就算最后一张不中也不赚不赔了,若能再中个小奖就更好了”,小李暗自欣喜,这时候几个哥们买完了彩票,纷纷把目光投到小李手里的那张彩票上,当小李刮开第一行后,只出现了与中奖号码相同的数字,所有人的表情都呆住了,怎么随手拿了3张全中了,大伙觉得很不可思议,“快刮开看看奖金”,大伙都有点等不及了,等到小李一刮开奖金,一群年轻人顿时炸开了锅,“你可真行,陪我们买彩票,你却中了25万。”

(赵倩)

山东彩友现场观看“意大利超级杯”

2011年8月6日,意大利超级杯在北京国家体育场鸟巢举行,省体彩中心组织部分优秀业主和彩友代表前往北京,现场观看了这场举世瞩目的米兰德比。

今年的意大利超级杯由联赛冠军AC米兰对阵意大利杯冠军国际米兰,也就是传说中的米兰德比,这种重量级的对决在欧洲以外的中国赛场举行,可谓千载难逢,当晚的鸟巢被来自世界各地的球迷挤的满满当当,红黑色的AC米兰球迷和蓝黑色的国际米兰球迷明显分成两大阵营,各自为自己支持的球队加油助威,晚上8点钟比赛正式开始,经过90分钟的激烈对决,AC米兰2比1战胜对手,捧起了意大利超级杯。

对于这次观看比赛的山东彩友来说,则是一个难忘

的夜晚,电视前的彻夜等待,都及不过现场的振臂一呼,对于买了竞彩游戏的他们,更是真切地感受到了“手握竞彩看比赛”的兴奋与激情,一位AC米兰的铁杆球迷,也是竞彩游戏的爱好者,这场比赛他幸运中奖,“手里拿着打好的彩票,现场观看彩票上的比赛,太刺激了,以前都是看比分直播,现在我就在现场,真是眼都不敢眨一下,幸运的是,我中了!!!”

AC米兰与国米的这场“双雄会”,点燃了全世界球迷的热情,本场比赛也被列入了当天的竞猜赛事,在全

国彩友中引起了巨大反响,更给彩友带去了可观的奖金,这次的“意大利超级杯”仅是好戏开始,随着欧洲五大联赛的全面开战,还有更多的巅峰对决即将上演,每天可以选择多场比赛,任意两场比赛相结合组成2串1,简单、好玩,中奖率还能高达78%,相信一定会伴彩友度过全新而又精彩的“竞彩中奖季”。

张雷 孙秀红

